Fable 3 Exposure to second-hand smoke and perceptions about smole-free public places mandate, by year, Tunisia Global Youth

Tobacco Survey

Exposure to second-hand smolce
and perception

Orverall
Males
Females

Owerall
Males
Females
In favour of smoke free places
Owerall
Males
Females

2001 (A = 2042)

62.5 (60.7-64-2)
62 3 (50.8-64.8)
62.6 (60.2-65.0)

65.4 (63 7-67.1)
64.7 (67.2-72)
614 (58.9-63.3)

B7.0(85.7-88.2)
86.0 (34-87.7)
B8.1(86.3-80.6)

% (g5% confidence intervals)

2007 (0 = 1490}

52.2(49.7-54.7)
53.3 (40.7-56.8)
5LO (47.4-54.6)

65.6 [63.2-68)
T0.0 (A6.6-73.2)

614 (57.8-64.8)

85.3(83.4-87)
83.0(BL1-B6.4)
B6.8 (B42-Bg.a)

2010 (A = 120.4)

50.6 (47.9-53-3)
49.3 (45.4-53.3)
54-4 147-7-552)

616 (50-64)
64.3 (60.4-68)
59.2 (55.4-62.8)

78.3 (76-B0.3)
77-4 (73.8-Bo5)
793 (P6-322)

2017 (n = 1863)

46.7 (44.5-49.0)
46.3 (43.1-40.5)
471(43.9-50.3)

733(M2-75.3)
75-3 (72.4-78)
7.3 (68.3-741)

ELE (Bo-83.5)
B2 (79.3-84.3)
816 (7o-84)

< 0.001

< 0001

< 0,001

< 0.0:01
< 0.0d01

< 0.0401

< 0,001
< 0,001

< 0,001




